



Tisková zpráva

## Freedom Fest a Běh pro Paměť národa

11.5. 2019 10:00 – 22:00

Festival pro všechny na Slezskoostravském hradě

Na sobotu 11. května připravilo Centrum PANT ve spolupráci s Černou loukou den plný muziky, pohybu, her a divadla, ale i vážnějšího zamyšlení se nad naší minulostí. Celodenní atraktivní program je určen pro jednotlivce každého věku i rodiny s dětmi. Jak uvádí Petr Pánek z Centra PANT „Cílem je propojit zábavu a kulturu s poznáním a sportem. Právě výročí konce války je dobrou příležitostí, abychom si uvědomili, jakou cenu má svoboda, jakých obětí pro její dosažení bylo třeba a jak ji v současnosti vlastně vnímáme“. Přijďte s námi oslavit svobodu!

V 10:30 slavnostně zahájíme celodenní program vernisáží **výstavy Paměť národa v Ostravě**, která mimo jiné dokumentuje vzpomínky pamětníků Lea Žídka, Bronislawa Firly a Jana Tichého zaznamenané v rámci projektu Příběhy našich sousedů žáky porubských základních škol pod vedením koordinátorky Kristýny Koblasové (kurátor výstavy, texty a produkce: Tomáš Netočný, fotografie: Martin Straka). Záštitu nad výstavou převzal místostarosta MO Poruba Martin Tomášek.

Jedinečnou atmosféru zažijete při **Běhu pro Paměť národa**, kterým zároveň podpoříte smysluplnou věc! Zúčastněte se některé z běžeckých disciplín, které startují již v 10:00 a jejichž výtěžek půjde na podporu regionálního centra Paměti národa. Pro (ne)sportovce jsou připraveny trasy na 500 m, 1, 5 anebo 10 km. „*Poběžíme pro Paměť národa, abychom nezapomněli na osudy politických vězňů, válečných veteránů, obětí holocaustu, disidentů, všech bojovníků za svobodu. Výtěžek Běhu (100 % startovného) umožní natočit a uchovat další jejich příběhy*“ říká Petr Pánek z Centra PANT.

Po celý den budou probíhat aktivity pro děti a rodiny s dětmi v rámci různých zón. Aktivní skákadla Drtivá porážka, překážková dráha, mořský svět, zábavní centrum Horník a jeho Archery Games a lukostřelba, sportovní zóna Decathlon Ostrava s fotbálkem a střelbou na terč nebo tvůrčí zóna se sprejery a barevným pískem. To vše nabídne **Dětská zóna v podhradí**. Na **Hradní stagi** budeme kouzlit, zpívat a hrát si. Celým hradním programem provede kouzelník Jiří Hadaš a těšit se můžete na interaktivní pořad Z pohádky do pohádky s Katkou Tomanovou a Jaroslavem Benešem, na oblíbenou Majdu Reifovou a Petra Vacka z Kouzelné školky, či hudební program Juliána Záhorovského a Sabracadabra aj. Sportovní rodiny se mohou vyřádit např. na rodinném běhu s Maxipsem Fíkem na 500 m.

V 15:00 odstartuje v hradním amfiteátru **hvězdně obsazený rockový koncert**. Zazpívat Vám přijedou Adam Mišík, Barbora Poláková, Michal Prokop a Framus Five, David Koller s Koller Bandem, Jam Session Michala Pavlíčka, Bány Basikové, Kamila Střihavky, Viktora Dyka, Romana Dragouna, Viléma Čoka ...

Celý den bude k dispozici široká nabídka občerstvení.

Těšíme se na Vás v sobotu 11. května na Slezskoostravském hradě!

-----



#### VSTUPNÉ:

**Běh pro Paměť národa** (sportovní program), registrace (startovné) zpoplatněno:

Rodinný běh 500 m: 50 Kč za 1 startovní číslo (k zakoupení pouze na místě)

Kondiční běh 1 km: 50 Kč (k zakoupení pouze na místě)

Štafeta: on-line registrace 1.000 Kč tým; na místě 1.500 Kč tým

Hlavní běh 5 km a 10 km: on-line registrace 300 Kč; na místě 500 Kč (žák ZŠ a student SŠ 200 Kč)

Člen Klubu přátel Paměti národa: ZDARMA

Běžci nad 65 let (ročník 1954 a starší): ZDARMA

#### **Freedom Fest Ostrava 10:00 – 14:30**

Vstup do podhradí a na hradní nádvoří ZDARMA, zpoplatněny jsou vybrané atrakce.

#### **Freedom Fest Ostrava 15:00 – 22:00 (koncert)**

PŘEDPRODEJ:

plné vstupné 450 Kč,

děti do 150 cm, senior, ZTP, ZTP/P 200 Kč,

děti do 100 cm, doprovod ZTP/P ZDARMA

PRODEJ NA MÍSTĚ:

plné vstupné 550 Kč,

děti do 150 cm, senior, ZTP, ZTP/P 200 Kč,

děti do 100 cm, doprovod ZTP/P ZDARMA

#### **Kontakt pro media:**

Petr Pánek,

[petr.panek@pant.cz](mailto:petr.panek@pant.cz) +420 602 764 931

[www.freedomfestival.cz](http://www.freedomfestival.cz), facebook [Freeform Fest](https://www.facebook.com/FreeformFest)

Organizátory akce spolek PANT a Černá louka s.r.o.

Spolupracující partneři Post Bellum (sbírka Paměť národa), Moravskoslezský kraj, statutární město Ostrava, městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz, Městský obvod Slezská Ostrava.

**Freedom Fest Ostrava**  
**Slezskoostravský hrad**  
**11/5/19**

**Běh pro Paměť národa**  
**Den plný muziky, pohybu,**  
**her a divadla!**

Majda Reifová / Petr Vacek / Maxipes Fik

David Koller / Michal Pavlíček  
Bára Basiková / Viktor Dyk  
Kamil Střihavka / Vilém Čok  
Roman Dragoun / Michal Prokop  
Barbora Poláková / Adam Mišík